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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fach-
mann. Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Kochfeld und Herd: nur von der gleichen Marke und mit glei-
chem Kombinationspunki.

Beriihrungsschutz: muss durch den Einbau gewahrleistet sein.

Montageanweisung: des Herdes beachten.
Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

Mobel vorbereiten - Bild 1

Einbaumdbel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Ausschnitt: Mindestabstand zu seitlichen Wanden: 90 mm.
Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen.

Sind Teile der Unterseite der Mulde im Nachbarmobel berihr-
bar, muss ein Zwischenboden mit 5 mm Abstand zur Unterseite
der Mulde montiert werden.

Schnittflachen: hitzebestandig versiegeln.

Befestigungsschienen anbringen - Bild 2
Geflieste Arbeitsplatten: untere Schraubldcher verwenden.

Granit oder Marmor Arbeitsplatten: Dibel oder Buchsen fir
die Befestigungsschrauben setzen, oder Befestigungsschienen
ankleben.

Kochfeld einsetzen - Bild 3
Leitungen: bei Einbau nicht einklemmenn.
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Kochfeld anschlieBen - Bild 4

Der Herd muss am Netz angeschlossen, aber spannungslos

sein!

1. Herd soweit einsetzen, dass die Steckvorrrichtung zuganglich
ist.

2. Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes an
Erdungsstelle @ des Herdes anschrauben.

3.Kochstellen-Stecker am Herd einstecken. Die Farbe der vor-
deren Leitung muss mit der Farbkennzeichnung des Aufkle-
bers Ubereinstimmen. Die Nase N des Steckers muss nach
links zeigen.

Herd einschieben. Leitung beim Einbau nicht einklemmen.
Geflieste Arbeitsplatten: Fliesenfugen mit Silikonkautschuk
abdichten.

Kochfeld ausbauen

Das Gerét spannungslos machen.

Herd etwas herausziehen. Kochstellenstecker abstecken. Zuletzt
den Schutzleiter PE (grin/gelb) von der Erdungsschraube
l6sen.

Kochfeld von unten herausdriicken.



You must note the following
Electrical connection: Must only be carried out by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.

Installation: Must only be carried out by a professional. The
fitter is liable for any damage.

Hob and cooker: Must only be from the same brand and have
the same combination feature.

Protection against accidental contact: Must be ensured
through the manner of installation.

Installation instructions: Must be observed for the cooker.
Work surface: Level, horizontal, stable.

Preparing the units - Figure 1
Fitted unit: Heat resistant to at least 90 °C.
Cut-out: Minimum distance to the side walls: 90 mm.

After cutting the necessary holes in the work surface, remove
the shavings.

If parts on the underside of the hob touch adjacent units, an
intermediate floor with 5 mm clearance to the underside of the
hob must be fitted.

Cut surfaces: Seal with heat-resistant material.
Attaching securing rails - Fig. 2

Tiled work surfaces:: Use the lower screw holes.

Granite or marble work surfaces: Insert wall plugs or sockets
for the securing screws or affix securing rails.

Fitting the hob - Fig. 3

Cables: Do not trap cables when fitting.

Connecting the hob - Fig. 4
The cooker must be connected to the mains, but switched off.

1. Pull out the cooker far enough to make the socket accessible.

2.Screw the hob's PE conductor (green/yellow) onto the cooker
earthing point @.

3.Plug the hotplate plug into the cooker. The colour of the cable
must correspond to the colour shown on the label. The lug N
on the plug must point to the left.

Slide the cooker in. Do not trap the cable when fitting.
Tiled work surfaces: Seal the tile joints with silicone rubber.

Removing the hob
Disconnect the appliance from the power supply.

Pull out the cooker a short distance. Unplug the cooking zone
plug. Finally, disconnect the PE conductor (green/yellow) from
the earthing screw.

Push out the hob from below.

Consignes a respecter
Connexion électrique : uniqguement par un spécialiste agréé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les régles de l'art,
I'installateur est responsable en cas de dommages.

Table de cuisson et cuisiniére : uniqguement de la méme
marque et ayant le méme point de combinaison.

Protection contre le contact : doit &tre garantie par
I'encastrement.

Notice de montage : de la cuisiniére doit étre respectée.
Plan de travail : plan, horizontal, stable.

Préparation du meuble - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au
moins 90 °C.

Découpe : distance minimale vers les parois latérales : 90 mm.
Enlever les copeaux aprés les travaux de découpe.

Si des pieces de la face inférieure de la table de cuisson
peuvent étre touchées dans le meuble voisin, il est nécessaire
de monter un faux-plancher en respectant une distance de 5
mm vers la face inférieure de la table de cuisson.

Chants de la découpe : les sceller de fagon thermostable.

Montage des rails de fixation - fig. 2
Plans de travail carrelés : utiliser les trous de vis inférieurs.

Plan de travail en granit ou en marbre : mettre des chevilles ou
des douilles pour les vis de fixation ou coller les rails de fixation.

Mise en place de la table de cuisson - fig. 3
Cables : ne pas les coincer lors de I'encastrement.

Raccordement de la table de cuisson - fig. 4
La cuisiniére doit étre raccordée au secteur, mais étre hors
tension !

1.Insérer la cuisiniére de sorte que le dispositif de connexion
soit accessible.

2.Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table
de cuisson au point de mise a la terre de la cuisiniére.

3.Connecter le connecteur des foyers a la cuisiniére. La
couleur de la conduite avant doit correspondre au marquage
de couleur de 'autocollant. Le nez N du connecteur doit étre
orienté vers la gauche.

Pousser la cuisiniére vers l'intérieur. Ne pas pincer la conduite
électrique lors de I'encastrement.

Plans de travail carrelés : Etanchéifier les joints de carrelage
avec un joint en silicone.

Dépose de la table de cuisson

Mettre I'appareil hors tension.

Retirer [égerement la cuisiniere. Débrancher le connecteur des
foyers. A la fin, détacher le conducteur de protection PE (vert/
jaune) de la vis de mise a la terre.

Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: da far eseguire esclusivamente da un
tecnico specializzato. In caso di allacciamento scorretto decade
la garanzia.

Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in
caso di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito
il montaggio.

Piano di cottura e cucina: devono essere della stessa marca e
dotati di un contrassegno identico.

Protezione da contatto: deve essere garantita tramite |l
montaggio.

Rispettare le istruzioni di montaggio della cucina.
Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

Preparazione del mobile: figura 1

I mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.
Foro di incasso: distanza minima dalle pareti laterali: 90 mm.
Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.

Se nei mobili adiacenti & possibile toccare componenti del lato
inferiore del piano di cottura, &€ necessario montare un
doppiofondo a 5 mm di distanza dalla parte inferiore del piano
di cottura.

Superfici di taglio: sigillare in modo refrattario.

Applicazione delle guide di fissaggio: figura 2

Piani di lavoro piastrellati: utilizzare il dado inferiore.

Piani di lavoro in granito o marmo: montare tasselli o prese per
le viti di fissaggio oppure applicare delle barre.

Montaggio del piano di cottura: figura 3
Non schiacciare icavi durante il montaggio.

Allacciamento del piano di cottura: figura 4
La cucina deve essere collegata alla rete di alimentazione ma
senza tensione!

1.Inserire la cucinain modo che il dispositivo di protezione sia
accessibile.

2. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano di
cottura al punto di messa a terra della cucina.

3.Inserire le prese delle zone di cottura nella cucina. Il colore del
cavo anteriore deve corrispondere all'indicazione sull'adesivo.
La sporgenza N del conduttore deve trovarsi a sinistra.

Inserire la cucina. Durante il montaggio non schiacciare il cavo.

Piani di lavoro piastrellati: chiudere a tenuta le fughe tra le
piastrelle utilizzando gomma siliconica.

Smontaggio del piano di cottura
Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica



Estrarre leggermente la cucina. Scollegare le prese delle zone
di cottura. Infine scollegare il conduttore di terra PE (verde-
giallo) dal morsetto di terra.

Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In
geval van een verkeerde aansluiting komt de garantie te
vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Kookplaat en fornuis: alleen van hetzelfde merk en met
hetzelfde combinatiepunt.

Bescherming tegen aanraking: dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Installatievoorschrift van het fornuis in acht nemen.
Werkblad: vlak, waterpas en stabiel.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90 °C.

Uitsnijding: minimale afstand tot de zijwanden 90 mm.

Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders verwijderen.

Kunnen gedeeltes van de onderkant van de plaat in het
aangrenzende meubel worden aangeraakt, dan dient er een
tussenschot op 5 mm van de onderkant van de plaat te worden
gemonteerd.

Snijvlakken: hittebestendig afdichten.

Bevestigingsrails aanbrengen - Afbeelding 2

Betegelde werkbladen: onderste schroefgaten gebruiken.

Werkbladen van graniet of marmer: pluggen of bussen voor de
bevestigingsschroeven plaatsen of bevestigingsrails
vastplakken.

Kookplaat inbrengen - Afbeelding 3

Kabels: bij het inbouwen niet afklemmen.

Kookplaat aansluiten - Afbeelding 4

Het fornuis dient op het net aangesloten maar spanningsloos te
zijn!

1. Fornuis zo plaatsen dat het stopcontact toegankelijk is.

2. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat op het
aardingspunt @ van het fornuis vastschroeven.

3. Stekker van de kookzone in het fornuis steken. De kleur van
de kabel aan de voorkant moet overeenkomen met de
kleuraanduiding van de sticker. De voorkant N van de stekker
moet naar links wijzen.

Fornuis inschuiven. De kabel bij het inbouwen niet afklemmen.
Betegelde werkbladen: de tegelvoegen afdichten met
siliconenrubber.

Kookplaat demonteren

Het apparaat spanningsloos maken.

Het fornuis iets naar buiten trekken. De stekker van de
kookzone losmaken.Tenslotte de leiding met randaarde PE
(groe/geel) losmaken van de aardingsschroef.

Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.

Overhold felgende anvisninger:
Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af en autoriseret

elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.

Montage: Skal udfgres fagligt korrekt, ved evt. skader haefter
montaren.

Kogesektion og komfur: Skal veere af samme maesrke og have
samme kombinationspunkt.

Beroringsbeskyttelse: Skal veere sikret via montagen.
Komfurets monteringsvejledning: Skal overholdes.
Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Forberedelse af kokkenelement - figur 1
Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90 °C.

Udskaering: Mindste afstand til sidevaegge: 90 mm.
Fiern alle spaner, nar udskaeringen er feerdig.

Hvis undersiden af fordybningen kan bergres i det tilstedende
kekkenelement, skal der monteres en mellembund med 5 mm
afstand til fordybningens underside.

Snitflader: Skal forsynes med varmebestandig forsegling.

Placering af monteringsskinner - figur 2

Bordplader med fliser: Anvend de nederste skruehuller.

Ved bordplader af granit eller marmor: Sat dyvler og
basninger i til monteringsskruerne, eller lim
monteringsskinnerne fast.

Placering af kogesektion - figur 3

Ledninger: Pas p4, at de ikke kommer i klemme ved
monteringen.

Tilslutning af kogesektion - figur 4

Komfuret skal veere forbundet med stremforsyningen, men skal

veere uden spanding!

1. Seet komfuret sa vidt pa plads, at stikanordningen er
tilgeengelig.

2.Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (gren/gul) fast
til jordforbindelsen @ pa komfuret.

3. Seet stikket til kogezonerne ind i stikket pa komfuret. Farven
pa den forreste ledning skal svare til farvemarkeringen pa
meerkaten. Stikkets neese N skal vende mod venstre.

Skyd komfuret ind pé plads. Serg for, at ledningen ikke kommer
i klemme ved monteringen.

Bordplader med fliser: Teet fugerne med silikonegummi.
Demontere kogesektion
Apparatet skal geres spandingslast.

Treek komfuret lidt ud. Treek stikket til kogezonerne ud. Frigar
jordledningen PE (gren/gul) fra jordtilslutningsskruen.

Tryk kogesektionen op nedefra.

Indicacoes a respeitar
Ligacao eléctrica: deve ser efectuada apenas por um
especialista. Uma ligacéo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Placa de cozinhar e fogéo: apenas da mesma marca e com o
mesmo ponto de combinacéo.

Proteccao contra contacto acidental: tem de ser garantida na
montagem.

Instruc6es de montagem do fogao: respeitar.
Bancada: plana, horizontal, robusta.

Preparar o movel - figura 1
Moével de montagem: resisténcia minima a temperaturas até 90
°C.

Abertura recortada: Distdncia minima as paredes laterais::
90 mm.

Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as
aparas.

Se partes da parte de baixo da placa tocarem no moével
contiguo, tem de ser montado um fundo falso com 5 mm de
distancia até a parte de baixo da placa.

Superficies cortadas: sele-as de modo a que resistam a
temperaturas elevadas.

Montar barras de fixacao - figura 2

Bancadas com azulejo: use os orificios de parafusos inferiores.

Bancadas em granito ou marmore: cologue buchas ou
casquilhos para os parafusos de fixac&o, ou cole calhas de
fixacao.

Inserir a placa de cozinhar - figura 3
Cabos: ndo entale os cabos durante a montagem.

Ligar a placa de cozinhar - figura 4

O fogao deve estar ligado a rede, mas sem alimentacéo de

corrente!

1.Encastre o fogao de modo que o dispositivo de encaixe fique
acessivel.

2. Aparafuse o condutor de proteccao PE (verde/amarelo) da
placa de cozinhar & ligacao & terra @ do fogao.



3.Insira a ficha da placa de cozinhar no fogdo. A cor do cabo
da frente deve corresponder a marcacéo de cor do
autocolante. O bico N da ficha tem de ficar virado para a
esquerda.

Encaixe o fogao. Nao entale o cabo aquando da montagem.
Bancadas ladrilhadas: vede as juntas dos ladrilhos com
borracha de silicone.

Desmontar a placa de cozinhar

Desligue o aparelho da corrente

Puxe o fogéo ligeiramente para fora. Retire a ficha da placa de
cozinhar. Por ultimo, desligue o condutor de protecdo PE
(verde/amarelo) do parafuso de terra.

Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Lo que se debe tener en cuenta

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de
dafios, el responsable sera el montador.

Placa de coccién y cocina: deben ser de la misma marca y
tener el mismo punto de combinacion.

Proteccion contra contacto accidental: debe garantizarse
mediante el montaje.

Instrucciones de montaje: observar las de la cocina.
Encimera: plana, horizontal, estable.

Preparacion de los muebles - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90 °C
como minimo.

Hueco: distancia minima a las paredes laterales: 90 mm.
Retirar las virutas después de los trabajos de corte.

En caso de que queden accesibles piezas de la parte inferior
del hueco del mueble contiguo, debe montarse un fondo
intermedio con una distancia minima de 5 mm a la parte inferior
del hueco.

Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.

Montar las guias de sujecion - Figura 2
Encimeras alicatadas: utilizar los taladros roscados inferiores.

Encimeras de granito o marmol: colocar tacos o manguitos
para los tornillos de fijacién o encolar las guias de sujecion.

Conexion de la placa de coccion - Figura 3
Cables: no aprisionarlos durante el montaje.

Conexion de la placa de coccion - Figura 4

La cocina debe conectarse a la red pero sin tension.

1. Colocar la cocina con una separacién que permita el acceso
al enchufe.

2. Atornillar la toma de tierra PE (color verde/amarillo) de la
placa de coccidn al punto de puesta a tierra de la @cocina.

3.Conectar el enchufe de la zona de coccion a la cocina. El
color del cable delantero debe coincidir con la identificacion
cromatica de la pegatina. El saliente N del conector debe
apuntar hacia la izquierda.

Introducir la cocina. No aprisionar el cable al realizar el montaje.

Encimeras alicatadas: sellar las juntas entre los azulejos con
caucho de silicona.

Desmontar la placa de coccion

Desconectar el aparato de la corriente.

Sacar un poco la cocina. Desenchufar el conector de la zona de
coccion. Por dltimo, soltar la toma a tierra PE (color verde/
amarillo) del tornillo de puesta a tierra.

Extraer la placa de coccion empujando desde abajo.

AUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKN olvdeon: Movo amd evav adeloUxo NAEKTPOAOYO. >e
TepinmTwon eodpoAuevng ouvdeong mauel va 1oxUel N eyyunon.
TomoBetnon: Movo e€eldIKeUPEVN EYKATAOTOON, O TTEPITITWON
dnUIV TNV euduvn GEPEI O EYKOTOOTATNG.

Baon eoTiwv Kol kouliva: Movo Tng idIog HGPKOC Kol pe id1o onueio
ouvduaopou.

MpooTaoia emadng: H mpooTaoia emadnc mpenel va eEaohalileTal
ye Tnv TOommoOeTNonN.

0dnyieg eykaTaoTaong: Mpooekte TIC 0dnyieg eykaT&oTOONG TNG
KoudIvog.

Maykog epyaoiag: Eminmedog, opiddvTiog, oTa0epOG.

MpoeTolpaoiax Tou vTouAariou - Eik. 1

EvrtoixiCoueva viouAama: AVOeKTIKA 0Tn BepuoKpacia To AiyOTeEPO
uéxpl 90 °C.

Avolyua: EAGxIOTn amooTaon omd To TASIVA Toixwuora: 90 mm.
MeTA TIC €pYOI0IEC KOTING TWV OVOIYUATWY OTIOUOKPUVETE T
amoBANTa (plovidia, YEQIR).

Edv Ta e€apThUaTa TNG KATW TTAEUPAG TNG TTAGKOG EOTIRQV Eivall
TTPOOITG amd TO VEITOVIKO VTOUAGTTI, TTPETEl Vo TomoOeTnOei &vag
evOIAPEDOG TTATOC Je 5 mm amdoTaon TTPOC TNV KATW TIASUPG TNG
TTAAKOIG E0TIGV.

Emdaveiec Toung: Xdpayiote TIC P’ Eva oTeEyavoroInNTIKO UAIKO
avOeKTIKO 0Tn BeppOTNTOL.

TomoB£TNOoN TWV PAYWV OTEPEWONG - EIK. 2

Maykol epyoaciag emevOupevol e TTAKISIO: XpnoIUOTIOINOTE TIC KATW
omeg BIdWHOTOG.

Maykol epyaoiog amd ypavitn f p&ppapo: TomobeTnoTe BUOUOTA N
uttodoxeg yia TIG Bidec oTEPEWONG, N KOMNOTE PAYEC OTEPEWONG.

TomoB£Tnon Tng B&ong eoTiwv - Eik. 3
KoAwdia: Mn poyKwoeTe Ta KOAWSION KATG TNV TOTTOBETNON.

Zuvdeon TnG Baong eoTiwv - Eik. 4

H koudiva mperel va eival ouvdedepevn oTo NAEKTPIKO OIKTUO, OAAG

Vo BpiokeTal ekTOG TAoNC!

1. ToroBeToTe TNV Kougiva €101, WOTE N BIGTAEN OUVDEONG VO EiVOl
TTPOOITH.

2. BidwoTte Tov aywyod mpooTaciag (veiwon) PE (mpdoivo/KiTpivo) TnG
B&ong Twv €0TIWV OTO onueio yeiwong @ TNG NAEKTPIKAG Koulivag.

3.>uvdeaTe TO psuuowo)\r]n'rn (1) ™G €0TIOG uowmpeuowoc otnv
koudiva. To xpwua Tou unpoonvou KOAWSIOU TIPETEl VO TaUTICETA
He 10 XOPOKTNPIOTIKO XPWHC TOU O(UTOKO)\)\T]TOU H puTtn N Tou I
mpemel va Ogixvel TTpog To apIoTEPA.

>pwéTe TNV Koudiva oTn B€on TNG. M HOYKWOETE TO KOAWOIO KOT&
TNV TomoBeTNON.

Maykol epyaoiog emevOUPEVOl Pe TAOKIOIO: ZTeyavoTioInoTe TOUG
aPHOUC TwV TAOKISIWY UE KOOUTOOUK OIAIKOVNG.

A¢aipeon TnNGg Baong 0TIV

@€&0Te TN OUOKEUN eKTOC TAONG.

ToaBn&te Aiyo Tnv Kouliva TTpog Ta £€w. ATTOOUVOEOTE TO
PEUHATOANTTN (DIC) TWV EOTIQV HOVEIPEUOTOG. TeAeuTaian AUoTe Tov
aywyo mpooTaoiog (veiwon) PE (mp&oivo/kiTpivo) amd Tn Bida
veiwong.

STPwETe amd KATW TN BAon €0TIWV TTPOC To £EW.

Dette ma du veere oppmerksom pa
Elektrisk tilkobling: skal bare utferes av en autorisert
fagperson. Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.

Innbygging: skal utfgres fagmessig. Monteren holdes til ansvar
for eventuelle skader.

Kokesone og komfyr: ma veere av samme merke og ha samme
kombinasjonspunkt.

Bergringsbeskyttelse: monteringen ma ikke ga ut over
beraringsbeskyttelsen.

Monteringsanvisningen: for komfyren ma falges.
Arbeidsplate: jevn, vannrett, stabil.

Klargjoring av kjokkenelementene — figur 1
Innbyggingselementer: ma tale temperaturer pa minst 90 °C.
Utskjeering: minsteavstand til sideveggene: 90 mm.

Fjern spon etter utskjeeringsarbeider.

Hvis deler av undersiden av platetoppen bergrer det tilstatende
kigkkenelementet, ma det monteres en mellombunn 5 mm fra
undersiden av platetoppen.

Snittflater: ma gjores varmebestandige.

Plassering av festeskinnene — figur 2

Flislagte arbeidsplater: Bruk de nederste skruehullene.

Arbeidsplater i granitt eller marmor: Sett inn plugger til
festeskruene eller lim fast festeskinnene.



Innsetting av kokesonen — figur 3
Ledningene: mé ikke komme i klem under monteringen.

Tilkobling av kokesonen — figur 4

Komfyren ma veere koblet til stramnettet, men skal vaere
spenningslas.

1.Komfyren ma settes sa langt inn at stegpselet er tilgjengelig.

2.Skru farst kokesonens jordledning PE (grenn/gul) til
jordingspunktet @ p& komfyren.

3.Koble stopselet til kokesonen til komfyren. Fargen péa den
fremre ledningen ma stemme overens med fargemerkingen pa
etiketten. Tappen N pa stgpselet ma peke mot venstre.

Skyv komfyren pa plass. Ledningen méa ikke komme i klem
under monteringen.

Flislagte arbeidsplater: Flisefugene ma tettes med
silikonmasse.

Demontering av kokesonen

Apparatet ma gjgres spenningslast.

Trekk komfyren litt ut. Trekk ut stapselet til kokesonen. Lasne til
slutt jordledningen PE (grenn/gul) fra jordingsskruen.

Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Viktigt!
Elanslutning: krdver behorig elekiriker. Garantin galler inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara rétt gjord, installatéren ansvarar fér
skador.

Hall och spis: anvand samma méarke och samma
inkopplingsstélle.

Petskydd: inbyggnaden ska ge fullgott petskydd.
Monteringsanvisning: f6lj spisens monteringsanvisning.
Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.

Forbereda stommen - bild 1

Inbyggnadsmobel: ska tala minst 90 °C.
Urtag: minimiavstand till sidovagg 90 mm.
Ta bort sdgspanen nar du gjort urtag.

Gar det att komma at delarna péa hallens undersida inuti
stommen, s& maste du satta in ett hyllplan 5 mm under héllen.

Kanter: férsegla dem varmebesténdigt.

Montera fastskenorna - bild 2
Kaklade arbetsbankar: anvand de undre skruvhalen.

Granit- eller marmorbéankar: placera ut dybel eller bussning for
fastskruvarna, alternativt limma fast fastskenorna.

Satta i hallen - bild 3

Sladdar: klam dem inte vid installationen.

Ansluta hallen - bild 4

Spisen ska vara elansluten, men spanningslds!

1.5att in spisen sd pass mycket att du kommer &t
anslutningarna.

2. Skruva fast hillens skyddsjord PE (grén/gul) i spisens
jordpunkt @.

3.Satt i hallkontakten i spisen. Fargen pa den framre ledaren
ska matcha fargmarkningen pa dekalen. Kontaktklacken N ska
peka at vanster.

Skjut in spisen. Se till s& att du inte klammer sladden vid

installationen.

Kaklade arbetsbankar: isolera kakelfogarna med silikongummi.

Demontering av hall
Koppla ur strommen till enheten.

Dra ut hallen nagot. Dra ur kokzonens kontakt. Lossa dérefter
skyddsledaren PE (grén/gul) fran jordningsskruven.

Tryck upp héllen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeta vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitanta on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.

Keittotaso ja liesi: vain samanmerkkinen ja samanlaisella
litntapisteella.

Kosketusjannitesuojaus: on taattava asennuksella.
Asennusohje: lieden asennusohjetta on noudatettava.
Tyotaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

Kalusteen valmistelu - kuva 1

Kaluste: kestettava vahintdan 90 °C lampotilaa.
Aukko: minimietaisyys sivuseiniin: 90 mm.
Poista lastut aukon tekemisen jalkeen.

Jos syvennyksen alapuolella oleviin osiin paésee koskettamaan
vapaasti viereisesté kalusteesta, on asennettava véalipohja, jonka
etaisyys syvennyksen alapintaan on 5 mm.

Aukon reunat: kasittele kuumuutta kestaviksi.

Kiinnityskiskojen asennus - kuva 2

Laatoitetut ty6tasot: kayta alempia ruuvireikia.

Graniittia tai marmoria olevat ty6tasot: kayta kiinnitysruuveihin
tappeja tai holkkeja tai limaa kiinnityskiskot paikoilleen.

Keittotason asentaminen - kuva 3.

Johdot: varmista, ettd johdot eivat joudu asennettaessa
puristuksiin.

Keittotason liittdminen - kuva 4
Lieden pitaa olla liitetty sahkodverkkoon, mutta sen pitda olla
jannitteeton!

1. Asenna liesi niin pitkalle paikalleen, etta pistoke ja pistorasia
ovat kasilla.

2. Ruuvaa keittotason suojajohdin (PE) (vihrea/keltainen) kiinni
lieden maadoituspisteeseen @.

3.Kytke lieden keittoaluepistoke. Etummaisen johdon vérin pitda
olla yhtenevainen tarran varitunnuksen kanssa. Pistokkeen
nokan N pitaa nayttda vasemmalle.

Tydnna liesi paikalleen. Varmista, etta johto ei joudu

asennettaessa puristuksiin.

Laattapintaiset tybtasot: tiivista laattasaumat silikonilla.

Keittotason irrottaminen

Poista laitteesta jannite.

Veda liettd vahan ulos. Irrota keittotasopistoke. Irrota lopuksi
suojajohdin PE (vihred/keltainen) maadoitusruuvista.

Paina keittotaso alhaalta péin pois paikaltaan.

Ha uto cnegyeT o6paTuTh BHUMaHWe

MoaknoyeHre K 3NeKTPOCETH AO/MKHO OCYLEeCTB/IATbCA TOJIbKO
YNO/THOMOYEHHbIM CheunanncToM. B cnyyae HenpasuabHOIro
NOAK/OYEHNA rapaHTuA TepAeT CBOKO CUNY.

Heobxoammo obecneunTb KBanMOULNPOBAHHbI MOHTaX,
OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHNA HECET COOPLUMK.

BapouHaA naHenb 1 naMTa AOMXKHbI OblTb TO/ILKO OIHOM MapKu n
TO/IbKO C TOYKamMun coeanHeHnAa oaHOro tuna.

Mpun ycTaHOBKE cneayet 00ecneunTs 3allnTy OT NPUKOCHOBEHWIA.
CobntoaaiTe ykasaHna UHCTPYKLMKU MO MOHTaXY M/UThI.

CroneluHvua nomkHa ObiTb poBHaAA N yCtaHOB/1E€Ha YCTOPILII/IBO n
CTPOro ropn3oHTabHo.

MoarotoBka mebenu - puc. 1

MeBenb ana BCTpanmBaHua: MUH. TEPMOYCTONYMBOCTL - 90 °C.
Bblpes: MUHUMaIbHOEe paccTofAHWe A0 GOKOBLIX CTEHOK - 90 MM.
Mocne BLINOSHEHMA BLIPE30B CAeAyeT yaanuTb OMUAKN.

Ecnn HMXKHAA NOBEPXHOCTb BAPOUYHOW NaHen conpukacaeTca ¢
mebenbio, HeoOX0AMMO YCTaHOBUTL MPOMEXYTOUHYIO MOJIKY, Tak
UTOObl PACCTOAHMEM [0 HUXKHEW NOBEPXHOCTM BAPOUYHON MaHeNn
COCTaB/AIO 5 MM.

CTbIKK: 3arepMeTn3npoBaTh TEPMOCTOMKUM FrepMETUKOM.

YcTaHOBKa HanpaBnAroLWMUX — pUc. 2

CToneluHunUbl, 061LoBaHHbIe Kadenem: Ana KpenieHus
NCMOMb3YITE HKHME OTBEPCTUA.

CToneLHuLbl U3 rpaHuTa uan Mpamopa: NPUKenTe HanpasnaoLwme
WM 3aKpenuTe X BUHTaMK, UCNONb3yA Otobenu Uan BTYKMN.

YcTaHOBKa BapO4YHOMW NaHenu - puc. 3
[MpoBoaa: Npu yCcTaHOBKE He AOMyCcKaTb 3alleMIeHMA.

MoaxknroueHue BapO'-lHOl7I naHesnu - puc. 4
MoacoeanHUTE NAUTY K CETU, HO He BKovanTe!



1. YcTaHoBWUTe NANUTY TaknuM 06pasom, YToOsl OcTaBasiCA AOCTYN K
610Ky NOAK/IHOUEHWA.

2. [logcoeanHnTe 3a3eMAAWNA NpoBoa BapouHon naHenn (PE,
XENTO-3eNEHBIN) K 3a3eMnernio @ nauTbl.

3.loacoeanHnte NpoBoAa KOHMOPOK K pagbeémam nauthl. Liset
nepeaHero NpoBOAa AO/MKEH coBrnaaaTb C LIBETOM HaK/1ENKM.
BbicTyn N nonxeH ObiTb HanpasneH BNEBO.

3aaBuHbTE navty. Npn ycTtaHoBKe He LlOI'IyCKaVlTe 3auiemMneHmna
npoBOAOB.

CTOoNellHNLbI C MOKPLITUEM MIUTKON: 3arepMeTU3MPYITe LLUBLI
NAUTKA CUIMKOHOBBLIM FEPMETUKOM.

JleMOoHTaX BapoUYHOM NaHenu

BbIK/IOUMTE NPMoop.

HemHoro BblaABMHLTE NAnTy. OTCOEaAMHUTE BUIKY BAPOYHOW NaHenw.
B koHue oTcoeanHunte 3awmTHbln npoBoa PE (kento-3eneHsbiin) ot
3a3eM/IALWEro BUHTA.

BblaaBnTe BAPOUHYIO NMaHelb CHU3Y.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany
odbornik. V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na
zaruku.

Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Varna deska a sporak: pouze stejné znacky a se stejnym
kombinacnim bodem.

Ochrana proti dotyku: Musi byt zajiSténa vestavbou.
Montazni navod: Dodrzujte mozni navod pro sporak.
Pracovni deska: rovna, vodorovna a stabilni.

Priprava nabytku - obrazek 1

Vestavny nabytek: odolny minimalné vici teploté 90 °C.
Vyfez: minimalni vzdalenost od postrannich stén: 90 mm.
Po vyfezavani odstrarite piliny.

Pokud jsou ¢asti spodni strany varné desky v sousednim

nabytku volné pfistupné, je tfeba ve vzdalenosti 5 mm od
§podm’ strany varné desky namontovat zaklop.

Rezné plochy: Opatfete zaruvzdornou vrstvou.

Montaz upevnovacich list - obrazek 2

Pracovni desky oblozené dlazdicemi: Pouzijte spodni otvory
pro Srouby.

Pracovni desky ze zuly nebo zmramoru: PouZijte hmoZzdinky
nebo vlozky pro upevriovaci Srouby, nebo nalepte upevriovaci
listy.

Zasazeni varné desky - obrazek 3
Kabely: Nesmi se pfi montazi pfiskfipnout.

Pfipojeni varné desky - obrazek 4

Sporak musi byt pfipojeny k elektrické siti, ale musi byt bez

napéti!

1. Sporak zasunte tak, aby bylo pfistupné misto propojeni.

2. Ochranny vodi¢ PE (zeleno-zluty) varné desky pfisroubuijte
k uzemneni & sporaku.

3.Zastrcky varnych zén pfipojte ke sporaku. Barva pfedniho
kabelu musi souhlasit s barevnym oznacenim na nalepce. Nos
N zastréky musi sméfovat doleva.

Sporak zasunte. Kabel se pfi montazi nesmi uskfipnout.
Pracovni desky oblozZené dlazdicemi: Spary utésnéte
silikonovym tmelem.

Demontaz varné desky

Spotrebi¢ odpojte od sité.

Sporak mirné povytahnéte. Odpojte zastrcky vodicl varnych
zon. Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ PE (zeleno-zluty)

z uzemnovaciho Sroubu.

Varnou desku zespodu vytladte.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewtasciwe podtaczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Plyta grzejna i kuchenka: wytgcznie tej samej marki i z
identycznym punktem kombinacji.

Ochrona przed niezamierzonym dotknigciem: musi by¢
zapewniona przez montaz.

Instrukcja montazu: przestrzegac instrukcji montazu kuchenki.
Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

Przygotowanie mebli - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Wyciecie: minimalna odlegtos¢ do Scianek bocznych: 90 mm.
Po dokonaniu wycie¢ usungc widry.

Jesli mozliwe jest dotkniecie elementdw dolnej czesci ptyty
grzejnej w sgsiadujgcej szafce, wowczas nalezy zamontowad
ptyte przegradzajacag w odlegtosci 5 mm od dolnej czesci ptyty
grzejnej.

Krawedzie ciecia: zabezpieczy¢ srodkiem zaroodpornym.

Montaz szyn mocujacych - rys. 2
Blaty robocze wytozone ptytkami: przykrecac przy uzyciu
dolnych otworéw.

Blaty robocze z granitu lub marmuru: zamocowac kotki
rozporowe lub puszki pod sruby mocujace lub przyklei¢ szyny

mocujgce.

Montaz ptyty grzejnej - rys. 3

Przewody: uwazac, aby podczas montazu nie przyciac
przewodow.

Podtaczanie ptyty grzejnej - rys. 4

Kuchenka musi by¢ podtgczona do sieci, ale mie¢ wytaczone

napiecie!

1. Kuchenke zamontowac w taki sposob, aby wtyczka byta
dostepna.

2. Przewod uziemiajacy PE (zielono-zotty) ptyty grzejnej
przymocowac srubg do miejsca uziemienia & kuchenki.

3. Podtaczy¢ do kuchenki wtyczke pdl grzejnych. Kolor
przedniego przewodu musi zgadzac sie z oznaczeniem koloru
na naklejce. Nosek N wtyczki musi by¢ zwrécony w lewg
strone.

Wsung¢ kuchenke. Uwazac, aby podczas montazu nie przycigé

przewodu.

Blaty robocze wytozone ptytkami: uszczelni¢ fugi kauczukiem

silikonowym.

Demontaz plyty grzejnej

Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

Wysung¢ nieco piekarnik. Wyciggna¢ wtyczke pdl grzejnych.
Nastepnie odtgczy¢ przewdd uziemiajacy PE (zielono-zoétty) od
Sruby uziemienia.

Wypchna¢ ptyte grzejng od dotu.



Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapllmalidir. Yanls baglanti durumunda garanti kapsami disinda
kalir.

Montaj: Sadece usuliine uygun sekilde yapiimalidir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Ocak ve firin: Sadece ayni marka ve ayni kombinasyon noktasi.
Temas korumasi: Montaj sirasinda saglanmis olmaldir.

Montaj talimatlari: Firinin montaj talimatlarina dikkat edilmelidir.
Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90 °C isiya dayanikli.
Kesit: Yan duvarlar ile arasindaki asgari mesafe: 90 mm.
Kesme isleminden sonra talaslari temizleyiniz.

Oyugun alt tarafinin parcalarina yandaki mobilyada
dokunulabiliyorsa, oyugun alt tarafina 5 mm mesafeyle bir ara
zemin monte edilmelidir.

Kesit ylizeyleri: Isiya dayanikli sekilde yalitimi yapilimalidir.

Sabitleme kizaklarinin yerlestirilmesi - resim 2
Fayans kapli calisma tezgahlari: Alt vidalama delikleri
kullaniimaldir.

Granit veya mermer calisma tezgahlari: Sabitleme civatalari
icin dibel veya burg kullaniniz veya sabitleme kizaklarini
yapistiriniz.

Ocagin yerlestiriimesi - Resim 3
Kablolar: Montaj sirasinda bukdlmemelidir.

Ocagin baglanmasi - Resim 4
Firnin fisi prize takilmis ama gerilimsiz olmalidir!
1. Finin prize ulasilabilecek sekilde yerlestiriimelidir.

2.0cagin PE topraklama kablosu (yesil/sar) firinin topraklama
noktasina @ vidalanmalidir.

3. Firindaki ocak fisi takiimalidir. Ondeki hattin rengi, etiketteki
renkli isaretle ayni olmalidir. Fisin u¢ kismi N solu géstermelidir.

Firini yerine itiniz. Montaj sirasinda kablolar biktlmemelidir.
Fayansh calisma tezgahlari: Fayans aralarini silikonla
doldurunuz.

Ocagin sokiilmesi:

Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir.

Ocagi biraz disar ¢ekiniz. Pisirme gdzu fisini prizden ¢ekiniz.
Son olarak PE Topraklama kablosunu (sari/yesil) Topraklama
civatasindan ¢ikariniz.

Ocak, altindan bastirarak disari ¢cekilmelidir.



	1. Herd soweit einsetzen, dass die Steckvorrrichtung zugänglich ist.
	2. Schutzleiter PE (grün/gelb) des Kochfeldes an Erdungsstelle < des Herdes anschrauben.
	3. Kochstellen-Stecker am Herd einstecken. Die Farbe der vorderen Leitung muss mit der Farbkennzeichnung des Aufklebers übereinstimmen. Die Nase N des Steckers muss nach links zeigen.
	1. Pull out the cooker far enough to make the socket accessible.
	2. Screw the hob's PE conductor (green/yellow) onto the cooker earthing point <.
	3. Plug the hotplate plug into the cooker. The colour of the cable must correspond to the colour shown on the label. The lug N on the plug must point to the left.
	1. Insérer la cuisinière de sorte que le dispositif de connexion soit accessible.
	2. Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table de cuisson au point de mise à la terre < de la cuisinière.
	3. Connecter le connecteur des foyers à la cuisinière. La couleur de la conduite avant doit correspondre au marquage de couleur de l'autocollant. Le nez N du connecteur doit être orienté vers la gauche.
	1. Inserire la cucinain modo che il dispositivo di protezione sia accessibile.
	2. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano di cottura al punto di messa a terra < della cucina.
	3. Inserire le prese delle zone di cottura nella cucina. Il colore del cavo anteriore deve corrispondere all'indicazione sull'adesivo. La sporgenza N del conduttore deve trovarsi a sinistra.
	1. Fornuis zo plaatsen dat het stopcontact toegankelijk is.
	2. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat op het aardingspunt < van het fornuis vastschroeven.
	3. Stekker van de kookzone in het fornuis steken. De kleur van de kabel aan de voorkant moet overeenkomen met de kleuraanduiding van de sticker. De voorkant N van de stekker moet naar links wijzen.
	1. Sæt komfuret så vidt på plads, at stikanordningen er tilgængelig.
	2. Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (grøn/gul) fast til jordforbindelsen < på komfuret.
	3. Sæt stikket til kogezonerne ind i stikket på komfuret. Farven på den forreste ledning skal svare til farvemarkeringen på mærkaten. Stikkets næse N skal vende mod venstre.
	1. Encastre o fogão de modo que o dispositivo de encaixe fique acessível.
	2. Aparafuse o condutor de protecção PE (verde/amarelo) da placa de cozinhar à ligação à terra < do fogão.
	3. Insira a ficha da placa de cozinhar no fogão. A cor do cabo da frente deve corresponder à marcação de cor do autocolante. O bico N da ficha tem de ficar virado para a esquerda.
	1. Colocar la cocina con una separación que permita el acceso al enchufe.
	2. Atornillar la toma de tierra PE (color verde/amarillo) de la placa de cocción al punto de puesta a tierra de la <cocina.
	3. Conectar el enchufe de la zona de cocción a la cocina. El color del cable delantero debe coincidir con la identificación cromática de la pegatina. El saliente N del conector debe apuntar hacia la izquierda.
	1. Τοποθετήστε την κουζίνα έτσι, ώστε η διάταξη σύνδεσης να είναι προσιτή.
	2. Βιδώστε τον αγωγό προστασίας (γείωση) PE (πράσινο/κίτρινο) της βάσης των εστιών στο σημείο γείωσης < της ηλεκτρικής κουζίνας.
	3. Συνδέστε το ρευματολήπτη (φις) της εστίας μαγειρέματος στην κουζίνα. Το χρώμα του μπροστινού καλωδίου πρέπει να ταυτίζεται με το χαρακ...
	1. Komfyren må settes så langt inn at støpselet er tilgjengelig.
	2. Skru først kokesonens jordledning PE (grønn/gul) til jordingspunktet < på komfyren.
	3. Koble støpselet til kokesonen til komfyren. Fargen på den fremre ledningen må stemme overens med fargemerkingen på etiketten. Tappen N på støpselet må peke mot venstre.
	1. Sätt in spisen så pass mycket att du kommer åt anslutningarna.
	2. Skruva fast hällens skyddsjord PE (grön/gul) i spisens jordpunkt <.
	3. Sätt i hällkontakten i spisen. Färgen på den främre ledaren ska matcha färgmärkningen på dekalen. Kontaktklacken N ska peka åt vänster.
	1. Asenna liesi niin pitkälle paikalleen, että pistoke ja pistorasia ovat käsillä.
	2. Ruuvaa keittotason suojajohdin (PE) (vihreä/keltainen) kiinni lieden maadoituspisteeseen <.
	3. Kytke lieden keittoaluepistoke. Etummaisen johdon värin pitää olla yhteneväinen tarran väritunnuksen kanssa. Pistokkeen nokan N pitää näyttää vasemmalle.
	1. Установите плиту таким образом, чтобы оставался доступ к блоку подключения.
	2. Подсоедините заземляющий провод варочной панели (PE, жёлто-зелёный) к заземлению < плиты.
	3. Подсоедините провода конфорок к разъёмам плиты. Цвет переднего провода должен совпадать с цветом наклейки. Выступ N должен быть направ...
	1. Sporák zasuňte tak, aby bylo přístupné místo propojení.
	2. Ochranný vodič PE (zeleno-žlutý) varné desky přišroubujte k uzemnění < sporáku.
	3. Zástrčky varných zón připojte ke sporáku. Barva předního kabelu musí souhlasit s barevným označením na nálepce. Nos N zástrčky musí směřovat doleva.
	1. Kuchenkę zamontować w taki sposób, aby wtyczka była dostępna.
	2. Przewód uziemiający PE (zielono-żółty) płyty grzejnej przymocować śrubą do miejsca uziemienia < kuchenki.
	3. Podłączyć do kuchenki wtyczkę pól grzejnych. Kolor przedniego przewodu musi zgadzać się z oznaczeniem koloru na naklejce. Nosek N wtyczki musi być zwrócony w lewą stronę.
	1. Fırın prize ulaşılabilecek şekilde yerleştirilmelidir.
	2. Ocağın PE topraklama kablosu (yeşil/sarı) fırının topraklama noktasına < vidalanmalıdır.
	3. Fırındaki ocak fişi takılmalıdır. Öndeki hattın rengi, etiketteki renkli işaretle aynı olmalıdır. Fişin uç kısmı N solu göstermelidir.


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


